

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

УРАЛЬСКИЙ
РАБОЧИЙ

28 ФЕВ 1978

г. Свердловск

С именем Мусы Джалиля

На днях в ряде городов области и в Свердловске состоялись концерты артистов татарской эстрады. Самым значительным в программе концерта была музыкально-поэтическая композиция на стихи поэта-патриота Героя Советского Союза Мусы Джалиля. Она подготовлена к 70-летию со дня рождения поэта и 60-летию Советской Армии. Исполнитель — дипломант Всесоюзного конкурса артистов эстрады, заслуженный артист Татарской АССР Зиннур Нурмухамедов.

Стихи Мусы Джалиля, с именем которого была связана вся

эта встреча, воспевают силу советского народа, его славных сынов, непокоренных даже в застенках Моабита:

Песня меня научила свободе.

Песня борцом умереть мне велит.

Жизнь моя песней звучала в народе.

Смерть моя песней борьбы прозвучит...

Композиция, подготовленная совместно с московским режиссером М. Зворыкиным, на татарском и русском языках звучала на Камчатке, в Приморье, на Дальнем Востоке, на Севере, на Кавказе, в Ленинграде, в Поволжье. И вот теперь с ней познакомились уралыцы.

В. ЗИННУРОВ.